



Женовой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 107 (8393)

ЧЕТВЕРГ, 21 СЕНТЯБРЯ 2000 ГОДА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы администрации района

В целях оказания материальной и моральной поддержки пожилым людям, ветеранам войны и труда во исполнение районного Плана основных мероприятий по подготовке и проведению 10-летия суверенитета Республики, утвержден Государственным Собранием Республики Башкортостан, и в связи с подготовкой и проведением Дня Республики и Международного Дня пожилых людей ПОСТА НОВЛЯЮ:

1. Объявить с 25 сентября по 1 октября «НЕДЕЛЮ МИЛОСЕРДИЯ», посвященную празднованию международного дня пожилых людей.
2. Отделам администрации района, главам местных администраций, руководителям предприятий

и организаций и совместно с ветеранскими и профсоюзными организациями разрабатывать и осуществлять мероприятия по подготовке и проведению «Недели милосердия» и Дня пожилых людей. Обратить особое внимание на предоставление льгот и компенсаций гражданам пожилого возраста, инвалидам и оказание других видов социальной помощи в соответствии с законодательством, улучшение их торгового и медицинского обслуживания, решение вопросов с подготовкой к зимнему периоду.

3. Управлению народного образования (Аллагулова Р. Р.), руководителям школ и дошкольных учреждений обеспечить оказание шефской

помощи ветеранам войны и труда и одиноким престарелым гражданам в целях привития уважения и проявления заботы о пожилых людях.

4. Управлению социальной защиты населения (Каримова М. М.) организовать в праздничные дни посещение и призрение одиноких престарелых граждан и инвалидов, обслуживаемых работниками центра социального обслуживания и отделением социальной помощи на дому.

5. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Арсланова Р. И.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района.

Благодарны

На улице — осень, на душе — молодое, потому что жизнь сейчас все-таки лучше

Пронзенная на башкирском языке жителями сел Акъяр Равни алай Аллабердиной при нашей встрече поговорила об осени примерно так: «Холода в начале осени коротки, предупреждают о грядущей зиме», т.е. пора торопиться готовить к зиме теплую одежду, обувь, и, конечно же, сельскому жителю корма для личного подворья и много другое. Когда мы пришли в дом Гибата Зайнулловича Аллабердина, хозяина не было — наступила его очередь насти овец. Зато его супруга Ракля алай вместе с дочерью Луизой вовсю готовились к предстоящей зиме, делали осенние заготовки. Благо у них свой сад-огород. На вопрос о делах, жите — быть хозяйка отшучивала с улыбкой: «Слава богу, жаловаться не

на что. Спасибо руководителям района, вот сейчас осень, мы обеспечены уже кормами для скотины, летом выделяли всем пенсионерам участок для сенокоса. Пенсию дают вовремя. Деду у нас трудолюбивый, и дети по всем помогают. Вот к приходу внуков, чтобы дома было тепло, включили отопление. Газ-то ведь давно уже провели. Вот вспоминаю, каким был Акмурун, тогда здесь стояли маленькие саманные дома, за водой мы ходили к реке Таналык. А теперь — красота и благодать, только надо жить и радоваться. Могли ли мы представить себе, что будем ходить по асфальту, пользоваться природным газом. Нет, конечно. Поэтому (улыбается) я не вижу повода беспокоиться или обижаться на кого-то. Мы оба ветера-

ны труда, поэтому мы имеем льготы на пользование газом, светом, телефоном. Мы чувствуем поддержку и заботу о нас, пенсионерах, за что благодарны очень.

Когда мы прощались, из школы прибежала внучка Милуша, они в школе готовятся к празднованию 10-летия суверенитета Башкортостана и Недели милосердия. В школе дали задание узнать у бабушек и дедушек о национальных обычаях и традициях, о том, в какие игры играли они в детстве. У Ракли алай лицо еще больше посветлело, она начала рассказывать об «Аулак ой», о том, что была такая игра с веселым плясом «Наза».

Духовные богатства не теряются, они передаются из поколения в поколение. В этом мы убеждены, воистину. А впереди — дни празднования «Недели милосердия», праздник десятилетия принятия Декларации о государственном суверенитете.

С. ИШЕМГУЛОВА.

Жатва — 2000

Они отстают

По данным диспетчерской службы управления сельского хозяйства и продовольствия на 20 сентября:

— самая низкая дневная выработка за день на подборе «Новый путь» — 50 га, имени Ленина — 60 га, совхозе «Таналыкский» — 127 га,

тур в КСП «Красное знамя» — 8,5, совхозах «Хайбуллинский» — 10, «Матраевский» — 10,3 центнера с гектара,

— самые низкие показатели по сдаче зерна государству в КСП имени Калинина — 23, имени Ленина — 25, совхозе «Таналыкский» — 27 процентов к плану при среднерайонном показателе 47 процентов.

ХЛЕБОРОБЫ РАЙОНА! Каждый погожий день должен стать днем высокопроизводительного труда на хлебных нивах района. Наш долг — убрать с полей все, что выращено, без потерь и качественно.

Актуально

Остается одно — экономить

«В области энергетики приоритетными задачами должны стать: решение проблемы неплатежей, реализация программы энергоснабжения...» (Из Послания Президента РБ Государственному Собранию).

Все чаще в средствах массовой информации встречаются угрозы энергетиков по применению жесточайших мер по отношению к потребителям электроэнергии, имеющим большие задолженности по оплате. Дело может дойти вплоть до отключения электроэнергии сельхозпотребителей, а что последует за этим, говорить не приходится.

Долгам за электроэнергию наших сельхозпредприятий не удивись. По данным отдела реализации Хайбуллинской РЭС общая задолженность на 1 сентября текущего года составляет 42270240 рублей. Наибольшая задолженность в самых крупных хозяйствах района — совхоз «Хайбуллинский» — более 9 млн., «Матраевский» — более 5 млн., «Таналыкский» — более

4 млн. рублей. Отрадно, что за июль и август сельхозпредприятия полностью рассчитались с энергетиками. Но почти во всех хозяйствах имеются задолженности за предыдущие годы. Только в АКХ «Макаевский» своевременно вносятся оплата и самый большой процент проплат.

Хозяйствам предстоит отдать немалую часть годового дохода, чтобы погасить имеющиеся долги. Не лучше ли экономить электроэнергию или использовать столько, сколько необходимо. К сожалению, нет в хозяйствах, сельских администрациях рациональности в использовании электричества, порою расточительство переходит все мыслимые границы. Практически повсеместно «забывают» отключать улич-

(Окончание на 2 стр.)

Вести

Глава администрации района Ф. М. КАЗАКБАЕВ на днях провел оперативное совещание по газификации населенных пунктов Савельевка, По воукраинск, Галахметово, Урузбаево, Акъялово. Рассмотрены также вопросы по ускорению пуска газа в деревни Урняк, Больше — Арслангулово, Сагитово, Алябевское и 1-Мураино.

Дано поручение руководителям хозяйств, главам местных администраций по скорейшему вводу центральных котельных и подачи тепла в населенные пункты.

Также на днях глава администрации района провел оперативное совещание по вопросам благоустройства и асфальтирования улиц населенных пунктов Татыр — Узак, Имановка, Пугачево, Байгускарово, Абубакирово подтянутыми организациями ДСУ-3, ДРСУ. Поручено подготовить проектно-сметную документацию и по другим населенным пунктам.

Отныне население с. Акъяр и гости райцентра смогут приобрести мясные продукты различного ассортимента в открывшемся недавно от ООО «Бурбайагрогаз» киоске. А находится он напротив здания банка «Соц Инвестагро». Продавщица киоска Гульнара Бикбова любезно ознакомилась с ассортиментом товара, здесь 20 наименований. Можно купить колбасу долукопченую за 70 рублей, вареную столовую — за 50, шниц, окорок, также продаются субпродукты — печень, сердце. Условия вполне отвечают санитарным требованиям, имеются морозильник и холодильник.

НАШ КОРР.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ!

В республике идет подготовка к празднованию 10-летия со дня принятия Декларации о Суверенитете. Для праздничного оформления Ваших товаров, выпущены ярлыки, ценники самоклеящиеся этикетки с официаль-

ной символикой праздника, которые можно приобрести в магазинах города Уфы:

1. Магазины ИИЦ «Белая река», ул. Кирова, 109, тел. для справок 52-10-33.

2. Торговый Центр «Башкирия», отдел канцтоваров, тел. для справок 37-71-92.

Люди нашего района

Братьев Фатхуллинх в КСП имени Левина хорошо знает, пожалуй, каждый житель. Можно с уверенностью сказать, что профессию механика гора они избрали по призванию, как говорит ся «на роду у них было написано» жить и работать на сельской земле, пахать и сеять, выращивать хлеб.

Когда увидел в числе передовиков хозяйства на уборке урожая зерно вых культур в первых рядах фамилию Зайнуллы и Ахмета Фатхуллинх, ничуть не удивился. Ведь и в прошлые годы их имена часто фигурировали в списке передовиков жатвы, а иной раз даже на высшем пьедестале Почета. Например, Зайнулла был чемпионом жатвы района в 1998 году, намолотив

7796 центнеров зерна, а Ахмет (он старше Зайнуллы) стал самым лучшим комбайнером рай она в 1997 году, выдав из бункера своего комбайна аж 23364 центнера хлеба.

Вот и вынче братья идут впереди. Но, к сожалению, лидеру жатвы колхоза Зайнулле Фатхуллинху в этом году не повезло — комбайн вышел из строя и, видать, подолго. Зайнулла все

других полевых работах, а с наступлением уборочной страды — непременно на комбайне.

Братья Фатхуллинх — коренные сельчане. Оба в свое время отучились на механизатора, повышали знания на курсах по обучению работе на комбайнах ДОН — 1500. Любознательность, крестьянскому труду, с уверенностью можно сказать, не решала к ним от отца. Ведь и отец, Самигулла Вафович, всю жизнь проработал в колхозе механизатором, участвовал в освоении целинных земель, не один год сидел за штурвал комбайна.

— Уборка в этом году проходит тяжелее, но своей хлебоборобский долги мы выполним, — заверил Ахмет.

Р. ГАЛЕЕВ.

Братья Фатхуллинх

То, что в Ивановской бригаде колхоза братьям доверили мощные комбайны ДОН—1500, также нельзя считать случайностью. Ежедневно в период уборки урожая Ахмет и Зайнулла трудятся, как говорится, за сучив рукава, у них у обоих есть особое стремление быть первым, при случае обыкновенно для любого добросовестного хлебороба.

же успел намолотить 4637 центнеров зерна. Сегодня лидерство перешло к брату — Ахмету, который отправил на ток более четырех тысяч центнеров зерна. Шестой сезон он работает на комбайне ДОН—1500, а всего же его комбайнерский стаж превышает два десятка лет. В зимнее время он садится за рычаги ДТ-75, участвует на посевах и

троэнергии, то на эти же деньги можно было приобрести не один компьютер для школы и другое необходимое. Конечно, в школах, детских и других бюджетных учреждениях предстоит отказаться от электроотопления и срочно перевести отопление на газовое. Пока же только в 13 школах (а всего 55 школ) отопление подключено к газу, на 33 детских садах — в 8. А 20 школьных и дошкольных учреждений подключено к центральному отоплению. Примерно 85 процентов бюджетных учреждений в предыдущие годы отапливались электричеством.

Как видно, расходы электричества очень большие, и хозяйствам, и бюджетным учреждениям остается только одно — экономить.

Р. ИМАНГУЛОВ.

Остается одно — экономить

(Окончание.)

Начало на 1 стр.)

ное освещение и лампочки горят даже в дневное время. Порою круглые сутки не отключается электроэнергия на фермах, производственных помещениях, зернотоках хозяйств. К этому уже привыкли, а об экономии никто не думает.

На сегодняшний день только в совхозах «Степной», «Хайбуллинский», АКХ «Мамбетовский», КСП имени Фрунзе налажен учет электроэнергии по приборам учета. Это выгодно для хозяйств и в то же время дополнительная ответственность за контроль и содержание приборов учета и своевременное предоставление данных о расходе электроэнергии. Также налажен учет по

приборам в Самарской, Маканской, Акъяловской, Таналыкской, Федоровской и Степной сельских администрациях.

Анализ показывает, что очень много электроэнергии расходуется на электроотопление (котлы, панели), но пока же ни в одном хозяйстве (за исключением некоторых котельных и контор), производственные помещения не переведены на газовое отопление, хотя природный газ, как говорится, «под ногами».

Очень многое зависит и от типа используемых электродвигателей. В хозяйствах и сельсоветах применяются котлы типа ЭПЗ—100, 200, которые очень неэффективны, — КПД низкий, а расход большой.

Хотя бюджетные организации района не име

ют задолженность за электроэнергию, не перестают удивляться уровню потребления. Во многих сельских администрациях годовой лимит потребления электроэнергии «сбьели», буквально, за один месяц. Скажем, в Федоровской сельской администрации в феврале потреблено электроэнергии на 74446 рублей при годовом лимите 18500, в Литинганской — в марте 161203 рубля, (лимит 148 тысяч), Целинный — в феврале 154800 рублей (259 тысяч), Байгускарской в марте 35800 рублей (111 тысяч), Акъяловской в марте 72800 рублей (85100), Татыр — Узакской в марте 51300 рублей (81400), Ивановской — 271 тысяча (185 тысяч) и т.д. Если бы была разумная экономия элек

троэнергии, то на эти же деньги можно было приобрести не один компьютер для школы и другое необходимое.

Конечно, в школах, детских и других бюджетных учреждениях предстоит отказаться от электроотопления и срочно перевести отопление на газовое. Пока же только в 13 школах (а всего 55 школ) отопление подключено к газу, на 33 детских садах — в 8. А 20 школьных и дошкольных учреждений подключено к центральному отоплению. Примерно 85 процентов бюджетных учреждений в предыдущие годы отапливались электричеством.

Как видно, расходы электричества очень большие, и хозяйствам, и бюджетным учреждениям остается только одно — экономить.

Р. ИМАНГУЛОВ.

«02» СООБЩАЕТ

За прошедшую неделю в дежурную часть милиции поступили следующие сообщения и заявления о правонарушениях и преступлениях:

В ночь на 11 сентября в с. Акъяр была совершена кража колес и других деталей с оставленной без присмотра на улице автомашины гр-на С. Преступление раскрыто по «горячим следам», лица, совершившие кражу, установлены, ими оказались трое жителей поселка Бурибай, один из которых учащийся 11 класса. В ходе проверки было установлено, что эти же лица в эту же ночь совершили кражу 500 кг зерна с комбайна, оставленного на поле

КСП «Акъярский» без присмотра.

В ночь на 12 сентября неизвестными лицами совершена кража ядохимикатов со склада МУП «Сельхозхимия», имеются подозреваемые лица, ведется их розыск.

13 сентября в с. Акъяр совершена кража лысеса и электрорубанка с подвала пенсионера Р. Преступление раскрыто, лицо, совершившее кражу, установлено — им оказался 16-летний учащийся АСШ № 2.

14 сентября в п. Целинный похищена рабочая лошадь совхоза со двора скотника. Приняты меры пресечения, раскрыто по «горячим следам», лица, со

вершившие кражу, задержаны — им оказался житель п. Целинный Б. Лошадь, проданная в с. Уртазым Оренбургской области, возвращена хозяину.

В ходе проведения операции «Урожай — 2000» за прошедшую неделю по району было выявлено 5 фактов кражи зерна нового урожая общим весом 147 центнеров.

12 сентября выявлен факт кражи зерна нового урожая жителем д. Абубакирово У. в количестве 135 центнеров.

14 сентября выявлен факт кражи зерна нового урожая жителем с. Макав К. в количестве 8 центнеров.

15 сентября выявлен факт кражи зерна нового урожая жителем д.

Яковлевка Б. в количестве 90 кг.

15 сентября выявлен факт кражи зерна нового урожая жителями г. Медногорска Ч. и с. Антинган А. в количестве 250 кг.

В течение недели совершено 2 дорожно-транспортных происшествия. Выявлено 94 административных правонарушений, из них 17 — управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 24 — распитие спиртных напитков на рабочем месте, 9 — появление в общественном месте в пьяном виде, 15 — нарушение паспортного режима.

А. ИЗЫБАЕВ,
начальник ГОБД,
майор милиции.

НОВОСТИ

Россия и мир

МИЛЛИОНЫ ДЛЯ МАРИНКИ

Американский миллиардер — поклонник оперного искусства Альберто Виллар объявил о выделении 14 млн. долларов Мариинскому театру для постановки новых спектаклей. В течение трех лет на подмостках знаменитой Мариинки должны ставиться ежегодно

по две новых оперы или балета. Кроме того, часть суммы пойдет на программу обучения молодых исполнителей. В начале этого года Виллар уже помог Андрею Михалкову — Кончаловскому поставить в Мариинском театре оперу Сергея Прокофьева «Война и мир».

ЧЕРЕЗ ТЕРНИИ К ШОУ

Телекомпания Эн-би-си приняла решение выделить до 40 млн. долларов на проведение телевизионного шоу, победителем которого отправится на российскую орбитальную станцию «Мир». 16 американцев станут уча

стниками пятимесячной программы в российском Центре подготовки космонавтов. Тому, кто выдержит все тяготы тренировок, и достанется билет по маршруту «Земля — «Мир» — Земля».

ОБНАРУЖЕНА «ЧЕРНАЯ ДЫРА», КОТОРАЯ СТАРШЕ БОЛЬШОГО ВЗРЫВА!

Недостающий член «семейства» черных дыр обнаружен американской орбитальной рентгеновской обсерваторией «Чандра». Черная дыра средних размеров находится в галактике М-82 на расстоянии около 15 млрд. световых лет от Земли.

Уникальность открытия заключается в том, что до сих пор науке были известны лишь малые и большие черные дыры. Специалисты считают, что масса новой черной дыры примерно в 500 раз превышает массу Солнца.

ПРЕМИИ ДОЛЖНИКАМ

Огромные долги сельчан, превышающие 1,5 млрд. рублей, вынудили башкирских энергетиков прибегнуть к нетрадиционным методам. С сегодняшнего дня каждый сельский потребитель

электроэнергии, который справляется с текущими платежами и погашает прежние долги, получает своеобразную премию — по 3 проц. От уплаченной им суммы. (Из центральных газет).

К сведению: Центр переименован

В соответствии со статьей 52 ГК РФ и совместным письмом Министерства здравоохранения РФ и Министерства государственного имущества РФ № 25—11298—98—32 от 21.12.98 г. и № ЮМ — 11—122213 от 18.12.98 г. о порядке разработки и утверждения Уставов центров государственной службы Российской Федерации Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора Хайбуллинского района переименован. Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Хайбуллинском районе Республики Башкортостан является государственным учреждением (далее Учреждение), входящим в единую федеральную централизованную систему государственной санитарно-эпидемиологической службы Российской Федерации и Республики Башкортостан, координацию деятельности кото

рой осуществляет по поручению Министерства здравоохранения Российской Федерации Федеральное государственное учреждение «Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Республике Башкортостан».

Официальное наименование учреждения: полное — государственное учреждение «Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Хайбуллинском районе Республики Башкортостан», сокращенное — ГУ Центр госсанэпиднадзора в Хайбуллинском районе РБ.

Юридический адрес Учреждения: 453160, РБ, Хайбуллинский район, с. Акъяр, ул. Батаева, 5. Тел. 2—17—31, 2—14—44, 2—21—73.

А. ХУНАФИЦ,
главный государственный санитарный врач по Хайбуллинскому району РБ.

Нам пишут „Желаем Вам всего самого доброго..“

Соспирался и дорогу, никогда не знаешь, что тебя ждет. Вот и этот раз, из-за небольшой поломки изм. пришлось остановиться в с. Антипган. Пока мы возились с машиной, мимо нас проехала необыкновенно милостивая женщина, от которой исходил какой-то неземной свет. Через некоторое время она вернулась обратно, и мы обратились к ней с просьбой одолжить нам пять

десять рублей, а то никак не можем уехать, потому что забыли дома документы и деньги. Она без каких-либо вопросов и разговоров достала деньги и отдала нам. Нашему удивлению не было предела, потому что давать деньги незнакомым людям, не особо надеясь на их возвращение, выше нашего понимания. Со словами «... Бог вам судья, если привезете, то оставьте их у продавца

магазина для Гузель анай» она повернулась и ушла. А совсем недавно мы узнали, что Гузель Файзрахмановна Мухамедьярова исполнилось 50 лет. Гузель анай! Мы желаем Вам всего самого доброго, быть всегда такой красивой и милой. Виктор и Владимир Чекундынов, Н. Баймурзин, С. Баймухаметов, г.г. Гай, Орск.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогую маму, тещу, бабушку Гайну Гибатовну КАИНОВУ (д. Галедево) с 80-летием.

Риту Фариховну РЫСКИЛЬДИНУ с днем рождения.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет на радость нам и внукам.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

Дочь, Сакина, зять Даниял, внука Вилда.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

дорогую маму, тещу, бабушку Гайну Гибатовну КАИНОВУ (д. Галедево) с 80-летием.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет на радость нам и внукам.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

Дочь, Сакина, зять Даниял, внука Вилда.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет на радость нам и внукам.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

Дочь, Сакина, зять Даниял, внука Вилда.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет на радость нам и внукам.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

Дочь, Сакина, зять Даниял, внука Вилда.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет на радость нам и внукам.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

Дочь, Сакина, зять Даниял, внука Вилда.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет на радость нам и внукам.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

Дочь, Сакина, зять Даниял, внука Вилда.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет на радость нам и внукам.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

Дочь, Сакина, зять Даниял, внука Вилда.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет на радость нам и внукам.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

Дочь, Сакина, зять Даниял, внука Вилда.

Желаем, чтобы каждый день приносил лишь счастье, радость и успех, а также богатой и благополучной жизни на долгие годы.

Телевидение

СУББОТА,
23 СЕНТЯБРЯ
ОРТ

8.00 Новости. 8.15 Слово пастыря. 8.30 «Все пути шествия команды Куето». 9.25 Играй, гармонь любимая! 10.00 Новости. 10.10 Смак. 10.30 Док. детства. 11.00 «С легким паром!». 11.35 Утренняя почта. 12.05 Дневник кинопосеанс. «Доброе утро». 13.50 Вкусные истории. 14.00 В мире животных. 14.45 История одного шедевра. 15.00 Новости. 15.10 «Горец». 16.05 Седьмое чувство. 16.45 Мульт. азбука. 17.05 Дневник XXVII Олимпийских игр. 17.35 «Песня года». 18.00 Новости. 18.15 «Женские истории». 18.45 «Ералаш». 19.05 Фильм «Три белых коня». 21.00 Время. 21.40 Триллер «Винченце вне всякого сомнения». 23.40 Дневник XXVII Олимпийских игр.

БТВ — РТР

7.30 «Диалоги о рыбалке». 8.00 Олимпиада — 2000. 10.00 Доброе утро, страна! 10.50 «Сто к одному». 11.35 Сам себе режиссер. 12.05 «Друзья — П». 12.35 «Золотой ключ». 12.55 Олимпиада — 2000. 14.00 Вести. 14.20 Дневной сеанс. «Женщина для всех». 15.50 «Том и Джерри». М-с. 16.00 Олимпиада — 2000. 18.00 «Суперстар». 18.15 «Теле

Внимание жителей

П. БУРИБАЙ

Администрация ЗАО «Бурибаевский ГОК» доводит до жителей пос. Бурибай о том, что кто имеет из своих приусадебных участков и в садах - огородах технические вагончики, принадлежащие комбинату, необходимо написать заявление и произвести оплату, у кого нет подтверждающих документов, вагончики будут изыматься.

С 7.30 часов

проводит ся взятие крови у коров и исследование на туберкулез. 23 сентября — Разведка, телевышка, Юна — чинка реакции и прививка 26 сентября. 24 сентября — ст. Бурибай, Горноспасателей — чинка реакции на туберкулез и прививка 27 сентября. Бурибаевская поселковая администрация.

компас». 18.40 «Башкортостан глазами друзей». 19.00 Концерт по заявке. 20.00 Вести. 20.20 «Ватак». 20.45 «Между нами...». 21.15 «Пролог к сезону». Башкирский государственный театр оперы и балета. 22.00 «Ватан». 22.30 «Будни правительств». 22.50 «Пролог к сезону». 23.30 Дневник Олимпийских игр. 01.00 «Формула — 1».

БТВ — РТР
7.30 Мультфильм. 8.30 «Папа, мама, я — спортивная семья». 9.15 «Почта РТР». 9.45 Доброе утро, страна! 10.15 «Антиплаг» и Ко. 11.15 «Городок». 11.45 Русское лото. 12.25 Федерация. 13.10 Парламентский час. 14.00 Вести. 14.20 Диалоги о животных. 15.20 «Планета Земля». 16.15 Дневной сеанс. «Сережа». 17.45 Сам себе режиссер. 18.15 «Марсеевка, 12». 20.00 Зеркало. 21.00 Концерт по заявке. 22.00 «День за днем». 22.35 Поэт. Светлана Хакимова. 22.55 Дневник Олимпийских игр. 00.55 «Формула-1».

ТЕЛЕКАНАЛ «БАШКОРТОСТАН»
17.00 Детский сеанс. 17.10 Фильм — детям. 18.35 «Санта — Барбара». 19.30 «Гастрольное лето Русской драмы». 20.00 Из фондов ТВ. «Песни моего народа». 20.30 Док. экран.

НТВ
21.00 Сегодня. 21.35 Герой дня без галстука. 22.05 «О, счастливчик!». 22.50 Сериал «Охота на Золушку». 24.00 Сегодня. 00.45 Сидней — 2000. 01.55 Мир кино. «Труп моего врага».

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
24 СЕНТЯБРЯ
ОРТ

8.00 Новости. 8.10 «Слушай, Россия!». 8.40 «Дисней — клуб». 9.10 Утренняя звезда. 10.00 Новости. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.10 «Альфа». 11.40 Здоровье. 12.10 Дневной киносеанс. «Попрыгунья». 13.55 На XXVII Олимпийских играх. 17.00 «Дисней — клуб». 18.00 Новости. 18.15 Смехона

ТЕЛЕКАНАЛ «БАШКОРТОСТАН»
17.00 Детский сеанс. 17.55 «Дорога к храму». 18.10 «Озорная молодость». Спектакль. 20.10 «Сами о себе». 20.35 «Наше кино».

НТВ
21.00 Итоги. 22.35 Куклы. 22.50 Премьера НТВ. «Охота на Золушку». 24.00 «Итого». 00.25 «Что? Где? Когда?». 01.50 Сидней — 2000. 03.00 Сериал «Неприкасаемые».

Приглашаем

В преддверии празднования 10-летия принятия Декларации о суверенитете Башкортостана Управление культуры (РДК, библиотека, школа искусств) проводит осеннюю ярмарку (выставка осенних даров, песни, танцы, игры), которая состоится 23 сентября в 12 часов дня на площади райцентра.

ОРГКОМИТЕТ.

Хайбуллинское отделение Сбербанка № 4584

приглашает на работу на конкурсной основе ВЕДУЩЕГО ИНСПЕКТОРА ПО БЕЗОПАСНОСТИ, имеющего высшее юридическое (экономическое) образование или лиц, окончивших военное училище. Также приглашаются бухгалтера — экономисты с профильным образованием (высшее), инженер — программист (высшее). Обращаться в Хайбуллинское ОСБ № 4584 по адресу: с. Акъяр, ул. Гагарина, 16 или звонить по телефону 2-12-68.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, друзьям, соседям, односельчанам, правлению колхоза «Красный доброволец», всем тем, кто откликнулся на наше большое горе и помог в похоронах лая Федоровича, оказав моральную и материальную поддержку и разделив с нами горечь невыполнимой утраты. Жена, дети.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Объявления

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ — 21011 1984 года выпуска, в 1999 году произведен кап. ремонт.

Обращаться: с. Акъяр, ул. Пионерская, 42-5, после 17.00 часов.

дом в п. Бурибай. Обращаться по адресу: п. Бурибай, ул. Заводская, 29.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Адрес редакции и типографии: Пилеке 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублированию секретаря — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98, типография — 2-14-87.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: по вторникам, четвергам и субботам на русском и башкирском языках. Пилеке 50733.

Время подписания и печать — 17.00. Номер подписки — 2200. Тираж 3959. Заказ № 36.